

石油减产，股市为什么下跌

这是因为石油与美元挂钩，石油掌控在少数几个国家的手里，目前石油价格竞争激烈，沙特和俄罗斯在谈判中都不妥协，造成石油价格的恐慌情绪，石油又是俄罗斯和沙特的支柱产业，这种恐慌情绪严重影响经济发展，因此也联动影响股市变动。

石油股票现在可以抄底吗

石油类股票现在如果进行抄底，就是有点儿尴尬。

当前国际油价接近40美元，40美元是油价的一个重要关口。如果国际原油价格突破40美元，美国的页岩油就会加大生产就会对国际油价产生压力。所以当前的国际油价上行动力不足，下跌的空间也不大。因此在当前抄底石油股票是比较为难的的事情。

我认为如果做短线交易抄底石油股票，最好还是在30美元以下进场才好，这样的胜率才高。

如果是我自己进行石油股票的投资，那么我肯定不会选择持有股票。因为我会对石油类股票进行长期的战略性做空。只要石油股票一大涨，我就可以通过其他方式做空持有股票，因为石油股票从长期来看走势必然是不断的向下的。

主要原因有两个，第1个是当前世界石油资产供过于求。除了石油输出国组织，还有其他的石油产值大国，包括俄罗斯和美国都大量生产原油。这样原油已经很难再回到以往的鼎盛时期了。

第2个原因是以中国为首的一些国家大力发展新能源来作为石油的替代。这种趋势不可阻挡。国内的电动汽车越来越多，未来还会有其他的新能源汽车出现，作为石油的替代。